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P1. Equilibrio estable de cubos sumergidos

Considere tres cubos del mismo tamano, como se muestra en la Figura 1. Los cubos A
y B estdn hechos de un material con densidad p;, mientras que el cubo C estd hecho de un
material con densidad ps. Se cumple que 2’”% = po, donde py es la densidad del agua. Al
sumergir los tres cubos, la fuerza de empuje y el peso se cancelan exactamente.

Figura 1: Varilla flotante amarrada a un hilo.

1. Determine la orientacién de equilibrio estable que el objeto adquirirda cuando esté
sumergido.

2. Justifique su respuesta analizando las fuerzas y torques involucrados.



P2. Varilla flotante con hilo

Una varilla de largo L y densidad p; flota en un liquido de densidad py (po > p1). Un
extremo de la varilla estd amarrado a un hilo a una profundidad h (ver Figura 2).

1. Encuentre el angulo o que forma la varilla con la vertical en equilibrio.

2. Determine el valor minimo de h para que la varilla se mantenga en posiciéon vertical

(a0 =90°).

3. Calcule la tensién T' del hilo en la configuracion de equilibrio.
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Figura 2: Varilla flotante amarrada a un hilo.

P3. Barra articulada con resorte

Una barra de longitud L y masa M homogéneamente distribuida tiene uno de sus ex-
tremos apoyado en el suelo y forma un angulo 8 con respecto a la horizontal. Entre la barra
y el suelo hay un coeficiente de roce estatico u. El otro extremo de la barra esta articulado
en un eje vertical sin roce y unido a un resorte de constante elastica k y longitud natural Lg
que conecta verticalmente con el suelo a través del eje (ver Figura 3).

(a) Haga el diagrama de cuerpo libre de la barra.
(b) Determine el valor de:

e Fuerza normal entre el suelo y la barra (V)
e Fuerza de roce (F,)

e Reaccién horizontal en el eje (R,)

e Fuerza elastica (F)

(c¢) Determine el minimo valor del coeficiente de roce p que permita que la barra se en-
cuentre en equilibrio estatico.
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Figura 3: Barra articulada con resorte



